KyH MmeH AnFa OeWiHri KallbIKTbIK

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) x gen GenrineHreH Bypbllika KaTbICTbI TiK OypPbILWTHI YIWOYPLILWTHIH KabblpFanapbiHa at KoMbIHbI3. BipiHLwui

CYPETTI Mbican peTiHAe nanganaHblHbI3.
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2) EcenTeHi3 (kayanTbl yTipAEH KeWiHri yLW caHfa AeniH OBNGIKNEH a3blHbI3):

a) sin 28° b) cos 50° c) tan 52° d) sin 19°

3) X BypbILLbIHBIH CaHAbIK MAHIH TabbIHbI3 (EH XaKblH OYTiH caHObl KOPCETIHI3):

a)sinx = b) cos x = c)tanx = d)sinx =
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[ Herisri geHren )

4) BepinreH TpMroHoMeTpUAnbIK KaTbIHACTbI KOnAaHbin, X Aen 6enrineHreH kabbipFa y3blHAbIFLIH TAObIHbI3.

a) b) €)
em 22 cm 24 cm
X CM
Lo : 58° 52° ]
12 cm xcm
(tg KaTbiHac) COS KaTblHac (sin K@TbIHAC)

5) BepinreH TPMroHOMETPUANbIK KaTblHACTbI KONAaHbIn, X Aen 6enrineHreH Gypbil WamMachkiH TabblHbI3.

a) b) €)
56 cm 27 cm 15cm
38cm
x° ° ]
0
. = 18 cm u 12cm
(sin KaTbIHaC)

(cos kaTbIHaC) (tg KaTbIHaC)

6) X-TiH, MBHIH TabbIHbI3.

a) b)
15cm
XCM 20cm
48° ] ° =
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ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

(

OpTawa geHren

1) BepinreH ywobypbiwTap yLwiH X 6ypbILbIHbIH, Sin, COS aHe tg MaHaepiH TabbiHpI3?

a)

5cm

3cm

2) x aen GenrineHreH kabblpfa Y3bIHObIFbIH TAObLIHbI3.

a)

12cm

b c
) 12cm ) 17,32 cm
4cm
5cm 10cm
13cm 20cm
b) c)
22cm 24 cm
X CM
58° 52° [

X ™M
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[ Oprawa geHren )

3) BepinreH TpUroHOMeTpUANbIK KaTblHACTbI KONAaHbIn, X Aen 6enrineHreH Gypbil WamMachkiH TabblHbI3.

a) b) 0
15cm
56 cm 27 cm
38cm
. 0 xo
X I
12cm
(sin KaTbIHaC) 18 cm t
(cos KaTblHAC) (tg KaTbIHaC)

4) X MBHiH TabbIHbI3.

a) b)
15cm com 20 cm
48° ] x° ]

12cm

5) TeHizgeri keme MeH Tay XaracblHa geliHri apakawwblkTelk — 108 m. Tay TebeciHeH Kemere XyprisinreH
Oypbiw — 41° (cypeTTe kepceTinreH). Tay GUIKTIriH TabbIHpI3.
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108 m
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ATbI->KOHI:

CbIHbIBbI:

KYHI:

(

TepeHaeTinreH aeHren

1) X MBHiH TabbIHbI3.

a)

2) TeHisgeri keme MeH Tay XKafacblHa AeWiHr apakawwbIKTblk — 108 M. Tay TebGeciHeH kemere XyprisinreH

15cm

£48° [

XM

b)

20cm

12cm

Oypbiw 41° (cypeTTe kepceTinreH). Tay OMIKTiriH TaObIHpbI3.

Y

A

108 m
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[ TepeHaeTinreH aeHren )

3) ¥3blHObIFbl 4,2 M DonatbiH caTbl kabbipFafra cyrienreH. CaTbiHbIH asik Xafbl KabblpFragaH 3,7 M KallbIKTbIKTa

opHanackaH. CaTbiHbIH XXepMeH KaHaal 6ypbiLl )KacanTbiHbIH TabbIHbI3?

4.2 m

3,7m

4) KepceTinreH Tik TOpTOYpbILLTLIH 6aprblk OypbilLTapbl MeH AnaroHarnb y3blHAbIFbIH TabblHbI3aap.

8cm

17 cm

5) BepinreH gypbIC yLWOYPLILWTHI KOMNAaHbIMN, TOMEHAET 6pPHEKTEPAH MOHIH TabbIHbI3:

ot

a) sin 60° b) cos 60° c) tan 60° d) sin 30° e) cos 30° f) tan 30°
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XXAYAITAP

Herisri neHren

1)
> _ Kapchbl Kapcbl
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2) a) 0,469 b) 0,643 c) 1,280 d) 0,326
3) a) 42° b) 37° c) 69° d) 17°
4) a) 14,3 cm b) 11,7 cm c) 18,9 cm
5) a) 43° b) 48° c) 51°
6) a) 11,1 cm b) 53°
[ OpTalwa geHren J
1) a) sin x = CcoS X = tan x =
b) sin x = CcoSs X = tan x =
c)sinx= cos X = tan x =
2) a) 14,3 cm b) 11,7 cm c) 18,9 cm
3) a) 42° b) 48° c) 51°
4)a) 11,1 cm b) 53°
5) 939m
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[ XAYANTAP )
[ TepeHaeTinreH aeHren J
1) a) 11,1 cm b) 53°

2) 939m

3) 28°

4) 90°, 90°, 25°, 25°, 65°, 65°; y3bIHAbIFbI = 18,8 cm

5) a) b) c) d) e) f)




